

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

г. Москва

от

11 ФЕВ 1962

Газета №

ПРАЗДНИК ТАЛАНТОВ

Сверкающим созвездием талантов предстал вчера, в свой юбилейный вечер, прославленный ансамбль Игоря Моисеева.

Красоту народного танца — его искрометное веселье, светлую лирику, лукавый юмор — раскрыли артисты ансамбля в хореографических сценах «Лето» из сюиты «Времена года» и «День на корабле», русском хороводе «Вензеля», национальных танцах республик.

Впервые ансамбль показал новую большую работу «Вива Куба!» — яркую хореографическую картину, посвященную героическому кубинскому народу.

Изумительным мастерством вновь порадовали зрителей Л. Голованов, С. Цветков, Н. Кузнецова, И. Конева, В. Савин, Т. Голованова, Н. Косогоров и многие другие. Горячими аплодисментами награждали зрители и самых молодых участников ансамбля — А. Манкевич, великолепно исполняющую с Р. Хусаиновым и В. Савиным изящную хореографическую сценку «На катке», В. Куликову и Б. Березина.

Ансамбль получил много поздравлений от музыкальных и театральных коллективов страны, а также из-за рубежа.